Nordic Swan Ecolabel Licence

Issued by: Miljömärkning Sverige AB Box 38114 SE-100 64 Stockholm



Details of licencee

Company name and ac	ldress:	Orga	nisation number:	ATU65255029
KLH Massivholz GmbH		Phor	1e: (incl. country code)	+43 3588 8835
Gewerbestraße 4		EAN:		
A-8842 Teufenbach-Katsc	h		1 -	
Contact:		X	Manufacturer	
Johannes Habenbacher			Reseller/importer	
Manufacturer:	KLH Massivholz GmbH			
Place of manufacture:	e: Gewerbestraße 4, A-8842 Teufenbach-Katsch, Austria			

Licence details

Licence number: 3010 0030	Licence version: 6.3	Valid thru: December 31, 2024	
Criteria document: 010 Construction and facade panels 6		Validity: February 25, 2015 - December 31, 2024	
Comments:	•	, ,	

Ecolabelled products:

Designation and specification of the product/service by country:

Norway	see appendix	Iceland see appendix
Finland	see appendix	Sweden see appendix
Denmark	see appendix	Outside the Nordic see appendix

This licence is pan-Nordic and is valid in all Nordic countries.

The ecolabelling organisation hereby grants the above licencee the right to use the Nordic Ecolabel in accordance with the terms of the licence on or in conjunction with products that conform to the provisions of the relevant ecolabelling criteria or in conjunction with the marketing of products. The use of the ecolabel in other Nordic countries is included by this licence without separate registration. The turnover of the specified products shall once a year, on request, be reported to the ecolabelling organisation by 1 April at the latest. Turnover shall be broken down by Nordic country.

The ecolabelling organisation undertakes to inform licencees if any amendment is made to the criteria document.

The licence will be revoked with immediate effect if the "Regulations for Nordic Ecolabelling of products" or the ecolabelling criteria for the product group are disregarded. If the licencee causes the ecolabelling organisation direct or indirect costs as a result of this or if damage is caused by a product manufactured/sold by the licencee, the licencee shall indemnify the ecolabelling organisation in full. The ecolabelling licence is valid up to the specified date unless written notice of cancellation is issued by the licencee or the ecolabelling organisation at least three months in advance. The licence is non-transferable unless an application for transfer is submitted.

Stockholm, February 28, 2023

Miljömärkning Sverige AB

Anna Linusson Managing Director

Nordic Ecolabelling Licence Appendix 1 for Licence number 3010 0030



Trade names Norway

KLH - CLT Spruce Swan Eco

Trade names Finland

KLH - CLT Spruce Swan Eco

Trade names Denmark

KLH - CLT Spruce Swan Eco

Trade names Iceland

KLH - CLT Spruce Swan Eco

Trade names Sweden

KLH - CLT Spruce Swan Eco

Trade names outside the Nordic region

KLH - CLT Spruce Swan Eco

Nordic Swan Ecolabel Licence

Issued by: Miljömärkning Sverige AB Box 38114 SE-100 64 Stockholm



Details of licencee

Company name and ac	ldress:	Orga	nisation number:	ATU65255029
KLH Massivholz GmbH		Phor	1e: (incl. country code)	+43 3588 8835
Gewerbestraße 4		EAN:	:	
A-8842 Teufenbach-Katso	h			
Contact:		X	Manufacturer	
Johannes Habenbacher			Reseller/importer	
Manufacturer:	KLH Massivholz Wiesenau GmbH			
Place of manufacture:	Schwemmtratten 7, A-9400 Wolfsberg, Austria			

Licence details

Licence number:	Licence version:	Valid thru:
3010 0031	6.4	December 31, 2024
Criteria documer	nt:	Validity:
010 Construction a	nd facade panels 6	February 25, 2015 - December 31, 2024
Comments:		

Ecolabelled products:

Designation and specification of the product/service by country:

Norway	see appendix	Iceland see appendix
Finland	see appendix	Sweden see appendix
Denmark	see appendix	Outside the Nordic see appendix

This licence is pan-Nordic and is valid in all Nordic countries.

The ecolabelling organisation hereby grants the above licencee the right to use the Nordic Ecolabel in accordance with the terms of the licence on or in conjunction with products that conform to the provisions of the relevant ecolabelling criteria or in conjunction with the marketing of products. The use of the ecolabel in other Nordic countries is included by this licence without separate registration. The turnover of the specified products shall once a year, on request, be reported to the ecolabelling organisation by 1 April at the latest. Turnover shall be broken down by Nordic country.

The ecolabelling organisation undertakes to inform licencees if any amendment is made to the criteria document.

The licence will be revoked with immediate effect if the "Regulations for Nordic Ecolabelling of products" or the ecolabelling criteria for the product group are disregarded. If the licencee causes the ecolabelling organisation direct or indirect costs as a result of this or if damage is caused by a product manufactured/sold by the licencee, the licencee shall indemnify the ecolabelling organisation in full. The ecolabelling licence is valid up to the specified date unless written notice of cancellation is issued by the licencee or the ecolabelling organisation at least three months in advance. The licence is non-transferable unless an application for transfer is submitted.

Stockholm, February 28, 2023

Miljömärkning Sverige AB

Anna Linusson Managing Director

Nordic Ecolabelling Licence Appendix 1 for Licence number 3010 0031



Trade names Norway

KLH - CLT Spruce Swan Eco

Trade names Finland

KLH - CLT Spruce Swan Eco

Trade names Denmark

KLH - CLT Spruce Swan Eco

Trade names Iceland

KLH - CLT Spruce Swan Eco

Trade names Sweden

KLH - CLT Spruce Swan Eco

Trade names outside the Nordic region

KLH - CLT Spruce Swan Eco